QPIAIO AIAFQNIEMA A" TETPAMHNOY

TA=H: A' TYMNAZzIOY

TMHMA:

KE®AAAIO 1° : TEQMETPIA -B'MEPOZX
APIOMOZ OEMATQN: TPIA (3)
AIAAZKONTAZ:

HMEPOMHNIA:

A. ZupumAnpwaTE Ta ETTOPEVA KEVA, WOTE VA TTPOKUWOUV aAnBeig I00TNTEG:

gUBEIWV.

(Movadeg 6x5=30)

AYXKHYH 3"

270 OITTAQVO OXAMa 01 EUBEiEC

€1Kal &2 eival TapaAAnAeg kal
TEUVOVTAI ATTO TNV €3.

Av @ = & = 1180, va Bpeite
TIC UTTOAOITIEG  YWViEG TOU

OXAMATOG.

(Movadec 40)




A. EGv yvwpiCeig 0TI n ia ywvia ammd TIg TEGOEPIC, TTOU OXNUATICOUV BUO TEUVOUEVEG EUBEIES
gival 62°.Na utrohoyioeTe TIG UTTOAOITTEG YWVIES.

B. Maipvoupe évav kukAo (O, p) kai pia euBeia €. Ovopdloupe d Tv amdoTacn Tou kévipou O
amoé v eubeia €. Na Bpeite Tov apIBUO Twv KOIVWV onueiwv Tou KUKAOU Kal TnG euBeiag, oTig
TIEPITITWOEIG:

(a) Av p=6cm ka1 & =5cm,
(B)avp=3cmkai 6=23cmkal

(y) avp=5cmkai d =6 cm.

(Movadeg 3x5=15)

» No anavtioste og OAa Ta Bepata.
» TG amavTNOEIG-AV0EL TWV BEPATWVY VA TIG YPAWETE TNV KOAQ TOU
SLOyWwVIoPaTOG Kol OXL 0TNV CEASO TWV BEPATWV.

EYXOMAZTE ENITYXIA



